



ZP-331-4/2022

Bydgoszcz, 18.08.2022 r.

Szanowni Państwo!

W związku z ogłoszeniem przetargu nieograniczonego na „**Rozbudowa Opery Nova w Bydgoszczy o IV krąg wraz z infrastrukturą parkingową**”, wpłynęły pytania/wnioski:

PYTANIE 1:

Prosimy o uszczegółowienie detali dotyczących lad: kasa 1, kasa 2, lada w holu szatniowym...
Uszczegółowienie powinno dotyczyć opisu z czego ma być wykonany detal wyposażenia (materiał, wymiary), bez tej wiedzy nie jest możliwa wycena elementu.

ODPOWIEDŹ:

Do wyceny elementów należy przyjąć:

Lady kas wg rys. 6.6.1

Lada szatniowa - front i blat: „monolityczny” wykonana z mieszanki polimeru akrylowego i naturalnych minerałów z dodatkiem barwników, na podkonstrukcji stalowej

Wymiary lady wg rysunków: rzuty/ przekroje branży „architektura”. Wieszaki szatni wsporniki stalowe lakierowane

PYTANIE 2:

Kiedy Zamawiający udostępni ostateczne przedmiary

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający pracuje nad nimi i w ciągu kilku dni zostaną opublikowane.

I zastępca dyrektora
Opery Nova w Bydgoszczy
Paweł Wędrzicki